

НИ ШАГУ НАЗАД, НИ ШАГУ НА МЕСТЕ, ТОЛЬКО ВПЕРЁД — КРЕМЛЬ НАС ЖДЁТ!

с. 2

КОММУНИЗМ И ЛЮДОЕДСТВО

Случаи пожирания людей учащались. Никто не выжидал, пока соседи окажутся в предсмертном состоянии.

с. 3

НУЖНА ПОМОЩЬ? ОБРАЩАЙСЯ В ЛДПР!

«В адрес депутатов от ЛДПР поступает множество жалоб на нехватку специалистов в медицинских учреждениях региона».

ldpr.ru
лдпр.рф

АКТУАЛЬНО

с. 1

Почти 60 миллионов граждан получили бы уменьшение налоговой ставки.

ПАРТИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

с. 3

Нет такого слоя населения, нет такого региона, которые не ощутили бы на себе поддержку ЛДПР.

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

с. 4

СССР содержал за счёт русских все национальные республики внутри страны. И ещё половину стран мира.

ЛДПР

№ 12
(366) / 2020



Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

О ГЛАВНОМ

НЕ ДАЙТЕ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

В Саратовской областной Думе депутаты от партии власти вовсю обсуждают переход на мажоритарную систему выборов в гордуму Саратова и полный отказ от партийных списков. По сути, партийная деятельность в регионе объявлена вне закона. Если это не переворот в масштабах одного региона, то что? А ведь подобные процессы запущены во многих регионах России. Это огромная угроза для демократии в нашей стране.

ПЕРВАЯ РЕСПУБЛИКА. ПЕРВЫЙ ПАРЛАМЕНТ

Молодой российской демократии меньше трети века. Она ещё только делает первые шаги по дороге истинного народовластия. Но уже есть немало тех, кто хочет втоптать её в грязь политическим диктатором. Например, запретив избирателям голосовать за своих кандидатов по партийным спискам.

Так уже было в 1917 году. Россия впервые обрела республиканскую форму государственного правления. Государственная дума ещё оставалась старого имперского состава, но уже шли выборы в Учредительное собрание — первые по-настоящему свободные, то есть не зависящие от происхождения и кошелька кандидата, выборы. Народ ликова! Мол, вот она — настоящая воля!

И все мы хорошо помним, чем кончился разгон Учредительного собрания в 1918 году большевиками. ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНОЙ! Миллионами убитых и умерших от эпидемий, голода и холода.

В ЧЁМ ПОДВОХ?

Кто-то в России сегодня очень старается повторить ситуацию 1918 года, бесцеремонно убрав с выборов партийную идеологию, результаты многолетней партийной работы на благо

населения или, наоборот, его обмана и бездействия. Преимущества получит только та сила, которая обладает финансами и административным ресурсом.

Что такое мажоритарная система? Это, говоря человеческим языком, покупка человеком или группой лиц места депутата в одномандатном избирательном округе. Дал денег местной администрации, вложил в агиткампанию — получи место.

Тут даже крупных фальсификаций на выборах не надо делать. Административный ресурс и реклама сделают нужный процент голосов.

В последнее время одномандатники от партии чиновников оглашают себя якобы «независимыми кандидатами». Они критикуют просчёты власти и выдают себя за сторонников обновления и борьбы с коррупцией.

Но на самом деле эти «независимые» депутаты тянут страну назад и способствуют воровству бюджетных денег и рэкету предпринимателей.

ОБМАН ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Яркий пример обмана избирателей — выборы в Мосгордуму. В столице ещё в прошлом году произошёл, по сути, антиконституционный переворот: партии были полностью отстранены от выборов. Москва перешла к 100%-ной мажоритарной системе.



И что? В 2019 году от партии власти не было выдвинуто НИ ОДНОГО кандидата, но тем не менее в столичном парламенте была сформирована огромных размеров фракция партии власти! Фальшивые «независимые» одномандатники в Москве в очередной раз дали этой партии большинство.

В целом же по России одномандатные округа в 9 из 10 случаев выигрывают провластные назначенцы, скрывшие партийную принадлежность, но использовавшие все ресурсы власти.

Народ ненавидит её, но его обманым путём заставляют голосовать за нужных ей кандидатов. Но когда обман раскроется, народ возьмётся за вилы.

ВЫБОРЫ ТОЛЬКО ПО ПАРТИЙНЫМ СПИСКАМ!

ЛДПР требует проводить выборы честно и открыто ТОЛЬКО ПО ПАРТИЙНЫМ СПИСКАМ!

За выбранного таким образом кандидата отвечает партия. Её не купишь и не запугаешь. Приведу в пример ЛДПР. Разве мы позволим, чтобы наш депутат безнаказанно обманывал граждан? Да ни за что! Сразу выгоним из партии!

Если люди верят партии — они её поддерживают, а если разочаровались в ней — то посылают к чёрту. Народ России, не дай себя обмануть!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

ЗАЩИТИТЬ НИЩИХ И ОБЕЗДОЛЕННЫХ!

Несмотря на победные реляции властей о неимоверном росте зарплат и пенсий, реальное положение дел в стране не радует.

ВОРОВАЛ МИЛЛИАРДАМИ

Мэр Томска Иван Кляйн задержан. Идёт следствие. Всего же на личных счетах семьи Кляйн (номинально АО «Томское пиво» руководит жена бывшего мэра) силовики обнаружили более 7 миллиардов рублей.

Томская региональная организация ЛДПР давно заявляла о коррупции в высших эшелонах областной власти. И наша борьба завершилась победой! Мы продолжаем непримиримую борьбу с мздоимством в области.

Томское региональное отделение ЛДПР

ПАРЛАМЕНТСКОЕ БОЛЬШИНСТВО ПРОТИВ БЕДНОГО БОЛЬШИНСТВА

ЛДПР борется за введение прогрессивной шкалы налогов уже не один год. Однако парламентское большинство Госдумы постоянно блокирует наши инициативы. Недавно им была заблокирована внесенная нашей фракцией самая социально значимая инициатива 2020 года — о нулевой ставке налога для граждан с низкими доходами.

Депутат фракции ЛДПР в Госдуме Сергей Катасонов так резюмировал предложение нашей партии: «Почти 60 миллионов граждан получили бы уменьшение налоговой ставки. Это значительная поддержка незащищённых слоёв населения!»

ЛДПР ПРОТИВ РОСТА ЦЕН

«Со всей страны поступают жалобы на многократный рост цен на лекарства и медицинскую технику», — сообщил депутат фракции ЛДПР Сергей Натаров.

Он потребовал от Федеральной антимонопольной службы проверить обоснованность роста цен в аптеках. ЛДПР будет добиваться ограничения этого роста в период пандемии.



ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

ПОСТУПАЙ
В ИМЦ!

ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ

БЕСПЛАТНАЯ НЕДОРОГАЯ ПОДГОТОВКА К ЕГЭ СТОЛОВАЯ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
(СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)
СЕРИЯ 90А01 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

Если ты не поступил ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну. Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika-ldpr@mail.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

КОММУНИЗМ И ЛЮДОЕДСТВО

То, что коммунизм не рай, некоторые понимали ещё и до красной диктатуры. Но во время неё уже все в России убедились в том, что коммунизм — ад. Завершаем публикацию материалов расследования блогера Славы Копысова о сталинском Острове людоедов.

МАССОВЫЕ РАССТРЕЛЫ СТАЛИ ОБЫЧНЫМ ДЕЛОМ

Ситуация начала быстро выходить из-под контроля. Охранники не могли ничего поделать с отчаявшимся населением острова и зверели сами. Из воспоминаний жительницы Старо-Назино Марии Ахтины:

«Мне было 5–7 лет тогда. Это было на той стороне Оби, куда свезли тысячи людей. Люди на острове корягу столкнул в воду и на ней пытались душу спасти. А тут с берега их стреляли. Охрана стреляла и другие тоже. Один из них сам рассказывал: «Я прицелился... Бах! Бах... и трое — в воду...» Грех сказать — война, а тут стреляли так... Погибло много народу».

Еду поначалу выдавали в порядке живой очереди, но вскоре этот порядок нарушился. Люди столпились и пытались вырвать муку. Запаниковав, охранники начали беспорядочно палить по сгрудившейся очереди. Такие расстрелы на острове стали обычным делом. А к смертной казни надзиратели приговаривали за косой взгляд.

ОТДАЛИ ВЛАСТЬ УГОЛОВНИКАМ

Вскоре порядок изменили, и стремительно сокращающееся население острова поделили на бригады по 150 человек. Во главе каждой бригады назначили старшего, который брал питание на всех. Чаще всего старшим становился уголовник, забравший этот «пост» силой. Всю еду он оставлял себе, ни с кем не делись.

Поэтому случаи пожирания людей учащались. Никто уже не выжидал, пока их соседи окажутся в предсмертном состоянии. Из воспоминаний жительницы Назино Феофилы Былиной:

«Я увидела, что у старушки на ногах срезаны икры. На мой вопрос она ответила: «Это мне на Смерть-

Острове отрезали и зажарили». Вся мякоть на икрах была срезана. Ноги от этого мёрзли, и женщина обёртывала их тряпками. Она еле двигалась. Выглядела дряхлой старухой, но в действительности ей было 40 лет».

УЖАСНУЛОСЬ ДАЖЕ НАЧАЛЬСТВО

Вскоре на остров прибыл ещё один эшелон. Тысячи людей высадили на остров, который, по рассказам сотрудников комендатуры, стал похож на муравейник. Смертность только росла, и могильщики не успевали закапывать трупы. И тут власть дрогнула.

Здоровых и крепких стали эвакуировать (остальных обрекли на мучительную смерть). Сгоняли на баржу — по 200 человек. И отвозили примерно на 100 километров от острова и с пустыми руками высаживали на берег «осваивать тайгу».

Эвакуация завершилась в августе 1933 года. Из десятков тысяч человек выжить на острове посреди Оби смогли всего 2856 человек.

ОПОМНИТЕСЬ, ЛЮДИ!

Почему сегодня есть среди русских такие, кто голосует за сталинизм? Потому что они равнодушны к судьбе соотечественников. Точно такое же равнодушие проявляли и жители сёл вокруг Острова людоедов.

Свидетели назинских событий говорят, что местные относились к происходящему на острове совершенно спокойно. В округе знали обо всех ужасах, которые творились там. Более того, деревенские ловили беглецов с острова и доставляли их обратно.

После ликвидации лагеря местные жители посещали остров, чтобы косить сено и собирать там ягоды. Их не отпугивал даже трупный запах...

Люди, опомнитесь! Не голосуйте за людоедов!

ПАРТИЯ РАЗБРОДА И ШАТАНИЯ

Разброд и шатание происходят нынче в среде российских последователей учения двухголовой германской гидры Маркса — Энгельса.

БУНТ ЛАКЕЕВ

Война противоборствующих сторон среди коммунистов грозит партии потерей мандатов в новом созыве Госдумы.

Сами коммунисты говорят, что внутри партии назрел серьёзный запрос на обновление руководства из-за ухудшения результатов КПРФ. Так, в 2016 году партия получила в Госдуме всего 42 мандата против 92 в предыдущем созыве. В верхушке партии многие опасаются, что без смелости лидера выборы-2021 завершатся провалом.

Среди возможных преемников Зюганова называют региональных лидеров, активно продвигающих идею покончить с политикой лакейства и начать серьёзную борьбу с властью.

БОЛИВАР НЕ ВЫДЕРЖИТ СТОЛЬКИХ

Центр политического анализа выделяет внутри левой оппозиции клан «партийных аристократов» — коммунистов, состоящих в партии с момента возникновения в 1993 году.

«Аристократы» недовольны лидерством Зюганова, так как опасаются передачи власти в партии к его внуку. Молодой Зюганов им ничем не обязан, поэтому они будут отстранены от власти в партии.

Но сегодня ни один из глав кланов не способен занять первое место в списке коммунистов на выборах в Госдуму. Зюганов — это гарантированные 5–6% голосов избирателей. Поэтому основная борьба за власть среди левых развернётся после выборов, в 2022–2023 годах. Сейчас же кланы сражаются за то, чтобы попасть в Госдуму-2021.

По материалам информагентства URA.RU
Продолжение следует

ЛУЧШИЙ ВУЗ В МИРЕ

(Из газеты «ЛДПР». 2000. № 14)

В 1999 году ЛДПР учредила Институт мировых цивилизаций. О том, насколько важен для молодых людей именно цивилизационный подход к происходящим в мире событиям, рассказывает Лидер ЛДПР Владимир Жириновский.

НОВЫЙ ЭТАП РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА

Сегодня мы вступаем в новый этап развития общества. Закончилась эпоха политического хаоса. Человечество устало от революций, войн, реформ, дискриминации. Всё это должно уйти в прошлое.

На планете шесть цивилизаций. И вся мировая политика — отражение их взаимодействия. Поэтому мы ввели форму обучения, основанную на цивилизационном принципе. Ведь сегодня всем мировым порядком управляют определённые силы, не имеющие прямой национальности или государственной принадлежности.

ЧЕСТНАЯ ИСТОРИЯ

Теперь миром управляют финансовые и информационные потоки. В узком смысле всё решают те знания, которые учащиеся получают в стенах Института мировых цивилизаций. Это необходимо, чтобы стать богатыми, культурными, сильными, чтобы не жить по формуле «стадо и пастух». Сегодня, к сожалению, большинство людей в мире являются членами стада, а ими через СМИ управляют пастухи.

Мы всё делаем, для того чтобы студенты нашего вуза получали честные сведения по истории человечества. Ведь если мы не можем дать правильную оценку прошлому, то не сможем дать правильную оценку настоящему и будущему. А без этого неизбежно поражение.

Центр истории ЛДПР

СТРАНА
УЗНАЕТ
ПРАВДУ
НА МИТИНГАХ

23 февраля
1 мая
22 августа
4 ноября

ЛДПР

ПРИХОДИ НА МИТИНГ

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

ПРО СОВЕСТЬ

Напишет писатель роман или повесть
И там нам покажет героев лихих,
А мне захотелось напомнить про совесть
И ей посвятить обязательно стих!

В делах постоянно общаются люди,
К судам прибегают, коль что-то не так,
И там проявляется, будто на блюде,
Кто есть проходимец, а кто есть простак!

Уставы, законы и даже контракты
Порой становились бумагой простой,
Коль совесть не видела эти контакты
За занавеской из дыма густой!

Нас с детства ко многому приучают:
Гостей принимать, обустроить уют,
Спецкурсы про совесть не изучают,
Зачёты по ним не сдают!

А совесть способна тогда зародиться,
Когда есть примеры в достойной семье,
Где всех приучают любить и трудиться
И преданным быть и стране и земле!

Юрий СПИРИН,
член Союза писателей России

НУЖНА ПОМОЩЬ? ОБРАЩАЙСЯ В ЛДПР!

Нет такого слоя населения, нет такого региона, которые не ощутили бы на себе поддержку ЛДПР. Мы поддерживаем военных и студентов, стариков и молодёжь, жителей крупных городов и население российской глубинки. Вам нужна помощь? Пишите, приходите, звоните в ЛДПР!



ПРОЯВИЛ ЗАБОТУ ОБ АРМИИ

В российскую армию всё чаще попадают люди с искорёженной психикой. Из-за этого падает её боеспособность, гибнут и калечатся военнослужащие, наносится ущерб имуществу.

Случай в Воронежской военной части с солдатом-срочником Антоном Макаровым, который убил топором офицера, забрал его табельное оружие и из него застрелил двух сослуживцев, говорит о том, что надо срочно принимать меры.

Лидер фракции ЛДПР в Государственной Думе Владимир Жириновский убеждён, что таких трагедий не будет, если перед отправкой в армию проводить оценку личности молодого человека.

«На биографию посмотрите: отца нет, матери нет, живёт у бабушки с дедушкой, в школе отличался агрессивным поведением, — сказал Владимир Жириновский. — Ну зачем в армию берёте его, даёте оружие? Вы сами сделали его убийцей. Вы озлобленному человеку даёте оружие. Четверых человек потеряли: трёх убил он, его, четвёртого, осудят. Хотя этого могло и не быть».



ВСТАЛ НА ЗАЩИТУ БЕДНЫХ И ОБЕЗДОЛЕННЫХ

Председатель Комитета Государственной Думы по труду, социальной политике и делам ветеранов депутат фракции ЛДПР Ярослав Нилов заявил: «Внесённый в Госдуму законопроект об изменении методологии расчёта величины прожиточного минимума и минимального размера оплаты труда касается всей социальной сферы. Однако мы считаем так: по большому счёту, большинству граждан абсолютно всё равно, какая используется методика, главное — рост доходов. Поэтому новая методика будет только тогда результативна и поспособствует повышению МРОТ и прожиточного минимума, когда начнётся рост реальных доходов и прибавка к зарплатам перестанет отставать от инфляции. ЛДПР давно настаивает на уровне МРОТ и ПМ для всех регионов не ниже 20 тысяч рублей».



НЕ ДАЛ В ОБИДУ ПАМЯТЬ ПРЕДКОВ

ЛДПР поддержала идею жёсткого уголовного преследования за реабилитацию нацизма в Интернете.

Член Комитета по государственному строительству и законодательству Государственной Думы депу-

тат фракции ЛДПР Игорь Лебедев заявил: «В последнее время всё чаще и чаще поднимаются рьяные головы в попытках перевернуть историю Второй мировой войны. Такие попытки должны пресекаться на корню».



УЧЁЛ ИНТЕРЕСЫ ГОСУДАРСТВА И ШКОЛЬНИКОВ

Всем известно, что большинство мест для голосования находятся в школах. В условиях пандемии, когда приоритет над политическими раскладами имеют санитарные нормы, их надо умело совмещать.

Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по образованию и науке депутат фракции ЛДПР Максим Зайцев предложил развести по срокам учебный и избирательные процессы, а выборы проводить во время весенних каникул.

«Наиболее оптимальным периодом для проведения Единого дня голосования является весна, — убеждён наш депутат. — Тем более что каждую весну у школьников недельные каникулы. ЛДПР уже много раз выдвигала это предложение и вносила законопроекты. Проект решения есть, осталось только принять его к действию. Единый день голосования можно проводить в конце марта — начале апреля, например, в этом учебном году каникулы запланированы на 22–28 марта. Сентябрь всегда являлся неудобным месяцем для проведения выборов, ведь дети идут в школу, а родители заняты проблемами ребёнка в школе, это сложно психологически, из-за этого многие граждане игнорируют выборы».



ПОДДЕРЖАЛ МОЛОДЁЖЬ

Поскольку пенсионный возраст в России был основательно повышен, то логично было ожидать соответствующего юридического изменения статуса молодёжи.

Госдума при поддержке фракции ЛДПР приняла законопроект о молодёжной политике. Председатель Комитета Государственной Думы по физкультуре, спорту, туризму и делам молодёжи Борис Пайкин оценил новый закон как серьёзную поддержку молодёжи.

«Повышение возраста молодёжи увеличивает её численность по стране на 12 миллионов, — заявил Борис Пайкин. — Таким образом, мерами социальной поддержки смогут воспользоваться свыше 41 миллиона человек. Речь идёт о мерах поддержки молодых семей, талантливой молодёжи и так далее. Кроме того, в каждом субъекте действуют свои региональные законы, регламенти-

рующие молодёжную политику. Новый закон позволит закрепить права молодёжи на федеральном уровне. Это сейчас особо актуально, ведь молодёжь достаточно мобильна и предпочитает удалённую работу. Создаётся правовая база для поддержки молодёжных инициатив, молодых семей и в целом подрастающего поколения».



ЗАЩИТИЛА ИНТЕРЕСЫ ДЕТЕЙ

Сенатор от ЛДПР Елена Афанасьева выступила на конференции по организации школьного питания в Оренбургской области.

«Остатки средств субсидий на организацию питания для первых — четвёртых классов, не освоенных в связи с пандемией, надо оставить в регионах, — заявила Елена Афанасьева. — В Оренбургской области следует использовать их на улучшение состояния пищеблоков. Кроме того, сегодня рассматривается возможность расторжения договоров с поставщиками, которые недобросовестно исполняют условия».



ПОТРЕБОВАЛИ НАВЕСТИ ПОРЯДОК

В Архангельском областном Собрании депутатов по инициативе депутата фракции ЛДПР Николая Зеленовского рассмотрели требование обеспечить специалистами медицинские учреждения региона.

«В адрес депутатов от ЛДПР поступает множество жалоб на острую нехватку узких специалистов в медицинских учреждениях региона, — говорит Николай Зеленовский. — Например, в Северодвинске ожидание записи к таким специалистам, как ревматолог, эндокринолог, невролог, онколог и кардиолог, составляет по нескольку недель. А в отдалённых территориях Архангельской области дела обстоят гораздо хуже. Нужно срочно наводить порядок».



ОГРАДИЛИ ПОДРОСТКОВ ОТ СПАИВАНИЯ

Депутатами фракции ЛДПР в республиканском парламенте Башкирии внесён законопроект, предусматривающий введение дополнительного запрета на приобретение взрослыми алкоголя для несовершеннолетних и устанавливающий административную ответственность за нарушение данного запрета.

По материалам сайта ЛДПР

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.
Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ

www.ldpr.tv

РЕПОРТАЖ СО СВАЛКИ ИСТОРИИ

СЛИШКОМ ГРОМКО МЯУКАЛИ

Продолжаем публиковать материалы об истинном лице политических противников ЛДПР, а по сути, противников развития и укрепления российской государственности.

ПОЩЁЧИНА

В мае 2011-го Миронов был снят с должности спикера Совета Федерации из-за критики (весьма робкой, больше похожей на мяуканье котёнка).

За отзыв потерявшего берега спикера из верхней палаты парламента голосовали даже депутаты-эсеры питерского Заксобрания, которое Миронова туда и направило. Такая публичная пощёчина подорвала авторитет «СР».

Из рядов эсэров сбежали такие видные деятели, как один из отцов-основателей партии Александр Бабаков, депутаты Старшинов и Шестаков, а также экс-депутат Елена Вторыгина. По сути, тогда и началось разрушение партии изнутри.

В первой половине 2012 года фракция приходила на заседания Госдумы с белыми лентами — символами протеста. Дошло до того, что

Миронов предлагал в правительство Никиту Белых (сейчас отбывает наказание по уголовному делу о получении взятки) и Алексея Навального (радикальный антиправительственный активист).

КРЕМЛЬ НЕДОВОЛЕН

Недовольство в Кремле тем, что «СР» вышла за рамки допустимого для карманной партии, вновь поставило партию на грань распада. Из неё продолжился исход: помимо пятерых депутатов, которые перестали поддерживать фракцию в голосованиях, бывший лидер «Родины» Дмитрий Rogozin объявил, что его партия стала объектом рейдерского захвата «СР», и было объявлено о возрождении оригинальной «Родины». Из «СР» ушли и «Зелёные», и «Партия пенсионеров».

Аналитический центр ЛДПР

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

ОТ ГЛОБАЛИЗАЦИИ К ПРЯМОЙ ДЕМОКРАТИИ

Нет нигде столько вранья, сколько в такой науке, как история. Если в математике, физике или химии никто не пытается подделать ту или иную формулу или теорему, то историю фальсифицировали всегда и везде. И только ЛДПР развенчивает исторические мифы!

ВРАНЬЁ

Очень глупо цитировать фразу Черчилля о том, что Сталин «принял Россию с сохой, а оставил с атомной бомбой». Хватит уже поливать грязью царскую Россию. В ней был огромный промышленный город Петербург — это что, деревня с сохой? Были дворцы, музеи, радио, самолёты, автомобили. Была база, с которой начался сталинский экономический подъём. Не надо врать, будто её не было.

СКАЖИТЕ БЕЛОРУСАМ ПРАВДУ

Современные левые очень любят приводить в пример Белоруссию. По их рассказам, там и справедливости

больше, и народ в целом живёт хорошо. Но они молчат о главной причине благополучия этой страны. Белоруссия успешна только потому, что её содержит Россия, поставляя нефть и газ по самым дешёвым ценам, обеспечивая льготные кредиты. В таких тепличных условиях что не развиваться-то?

СССР содержал за счёт русских все национальные республики внутри страны. И ещё половину стран мира. Всё закончилось крушением советского проекта. Вывод — недопустимы условия, когда Россия помогает другим, но сама при этом так истощается, что в итоге происходит распад государства. Курс такого экономического самоубийства недопустим!

КРОВАВЫЕ СКРИЖАЛИ ИСТОРИИ

ПУШЕЧНОЕ МЯСО РЕВОЛЮЦИИ

Мало кто сейчас помнит о Кронштадтском мятеже. А уж о том, что этих мятежей было аж четыре, вообще знают единицы. Рассказ об этих событиях очень полезен для скачущего на майданах «пушечного мяса оранжевых революций». Очень характерна в этом отношении судьба «героев революции» — кронштадтских моряков. Как говорится, за что боролись, на то и напоролись.

1905

Тот, кто наблюдал за последними событиями в Белоруссии, без труда поймёт, что происходило в Российской империи в 1905 году.

Усталость от одной и той же власти — проворовавшейся, изолгавшейся, стираемой новым технологическим укладом. Активность «пятой колонны», пропагандирующей западную идеологию и клеймящей «узурпаторов». И глубокая безнадега в душах десятков миллионов подданных Российской империи, несмотря на её невиданный экономический взлёт. Отсю-

да и Кровавое воскресенье. И всероссийская стачка. И бои на баррикадах...

В Кронштадте мятеж начался в конце октября 1905 года. Матросы потребовали нормальной еды и человеческих условий жизнеобеспечения. Начальство, как всегда, вместо решения проблемы ответило репрессиями. Матросы взяли за оружие. Офицеры вели себя вяло, поскольку сами видели, насколько плохо живут матросы. Беспорядки подавила лишь посланная в крепость пехота.

1906

Мятеж 1906 года носил уже не случайный, а организованный характер. Агитаторы большевиков действовали по приказу Ленина. Напористо и энергично. Санкт-Петербургский комитет РСДРП(б) пытался вызвать масштабное восстание в армии и на флоте.

Однако большевики просчитались. Были арестованы свыше 3000 участников восстания. Некоторых из них расстреляли. В целом же власть, как и в прошлый мятеж, обошлась с матросами довольно мягко.

1917

Весь этот год никак не управляемый Кронштадт находился в состоянии мятежа. Его бойцы приняли решающее участие во всех ключевых событиях последней русской революции. В июле 1917 года кронштадтские матросы

восстали против Временного правительства (правда, неудачно), а в октябре ворвались в Зимний.

За это большевистские вожди всячески хвалили изуверов из крепости и подкидывали им денег и продуктов. Воодушевленные поддержкой большевистских лидеров, кронштадтские мятежники сначала зверски замучили своих офицеров, а потом приняли на себя обязанности палачей: пытали, расстреливали, топили в баржах тысячи ни в чём не повинных «контриков».

1921

После капитуляции перед Польшей Ленин и его банда забыли о мировой пролетарской революции, сосредоточившись на экспериментах над русским народом.

Страдая от голода и холода, закусанные вашими матросы Кронштадта читали письма из дома. А в провинции большевистские комиссары отбирали хлеб и скот у крестьян и вообще вели себя как оккупанты. Деревня восстала. В ответ большевики устроили в провинции бойню.

Матросы террор не одобрили. Зимой тысячи балтфлотцев порвали на клочки билеты членов РКП(б). А в марте в Кронштадте полыхнул мятеж под лозунгом «Советы без коммунистов!». Но активных действий восставшие не

предпринимали, проводя время в бессмысленных спорах.

Под руководством М. Н. Тухачевского 7-я армия утопила Кронштадт в крови, не щадя ни матросов, ни мирных жителей. Озлобленные на весь мир большевики — это вам не либералы времён последнего царя и Временного правительства.

Член Союза журналистов Москвы
Виктор ГЛАМАЗДИН

КОНТАКТЫ

ЛДПР

(Политическая партия ЛДПР — Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62,
e-mail: info@ldpr.ru

Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.
ldpr.ru, ldpr.pf

periscope.tv/Zhirinovskiy

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiy
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР». Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кулыбин. Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.

Тираж: 150 000 экземпляров. Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт». 127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100. Подписано в печать: 23.11.2020. Заказ № 2411.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1. Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1. Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96. E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.